
2021年11月から12月にかけて、2021年8月末時点での株主様を対象としてアンケートを実施いたしました。
株主の皆様におかれましては、アンケートにご回答いただき誠にありがとうございました。
アンケート結果（抜粋）をご報告させていただきます。

そのほかにも、株主の皆様より多数の貴重なご意見をいただいております。
今後のＩＲ・ＳＲ活動をはじめとした情報配信、各種施策など企業価値向上のために役立ててまいります。
引き続きご理解とご支援をよろしくお願い申し上げます。

Ｑ１. 2021年7月公表の中期経営計画において
関心のあるものは？

環境宣言『GREEN CHALLENGE 2050』について
最も関心があり、期待をする取り組みは？

■アンケートの実施結果
　回答総数：33,536通
	 　（回答率　42.7%）

Ｑ2. 

「海外・国内コンビニエンスストア事業戦略」への関心が非
常に高く、全体の約4割を超えています。

当社グループの「食品ロス・食品リサイクル対策」に、過半
数を上回る方々が関心をお持ちで、期待をされています。

Speedwayの買収による取得、中期経営計画2021-2025
の発表などもあり、今後の「セブン＆アイグループの成長
戦略」への関心が最も高くなっています。

20代以下 2.2%

ｎ=53,027（※一部複数回答含む）

n=54,890（※一部複数回答含む）

n=33,070

※記事内グラフは有効回答数（n）に基づく

全11問のアンケート（選択式・記述式）を実施

n=32,724

n=48,401（※一部複数回答含む）

※上位5項目を抜粋

【ご参考】　個人投資家のみなさまへ
https://www.7andi.com/ir/individual/

【ご参考】　環境宣言『GREEN CHALLENGE 2050』
https://www.7andi.com/sustainability/policy/environment_03.html

【ご参考】サステナビリティに関する取り組み
https://www.7andi.com/sustainability/

【ご参考】　中期経営計画2021-2025
 https://www.7andi.com/company/middleplan.html

セブン＆アイグループの紹介と事業内容

セブン＆アイグループのこだわり

セブン＆アイグループの
サステナビリティへの取り組み
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セブン&アイグループの成長戦略

株主さまアンケートの御礼と結果のご報告

当社のサステナビリティに関する取り組みに
ついて、関心のあるものは？

当社ホームページ「個人投資家のみなさまへ」にて
興味を持ってご覧いただいたページは？Ｑ3. Ｑ4.

「商品・サービスの安全・安心の提供」や「お買物支援サー
ビスの提供」などコロナ禍において、消費者として実際に
触れうる「サービス」への関心が高くなっています。
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